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Erkenning buitenlandse hondenkwekers  -  Geldigheidsduur

Overeenkomstig de regelgeving worden buitenlandse kwekers-handelaars in honden of 
katten niet erkend door de Vlaamse overheid. Wel worden zij opgenomen op een lijst van 
toegelaten aanvoerders. Als een kweker-handelaar dus honden of katten wil verhandelen 
van een land dat of kwekerij die niet op de lijst van toegelaten aanvoerders voorkomt, 
dient hij een aanvraag in bij de Dienst Dierenwelzijn. De minister geeft zijn advies over 
de toelating binnen de drie maanden na ontvangst van de volledige aanvraag.
De kweker-handelaar moet voldoen aan volgende voorwaarden:
- de regelgeving van het land van oorsprong legt ten minste de voorwaarden, voorzien 

in de Vlaamse regelgeving, op
- een attest, afgeleverd door de bevoegde autoriteit van het land van oorsprong, geeft 

aan dat de kweker aan de Vlaamse voorwaarden voldoet. 
De geldigheidsduur van het attest wordt bepaald door de autoriteit die het attest 
aflevert. Op mijn schriftelijke vraag nr. 1299 van 15 juni 2016 over de geldigheidsduur 
van de erkenning van buitenlandse kwekers antwoordde de minister dat op dat moment 
een beperking in de tijd niet mogelijk was. Het feit dat sommige landen voor kwekers wel 
een einddatum van die geldigheidsduur oplegden, heeft te maken met de overheid van 
dat land zelf, niet met Vlaanderen.  

De Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn is echter van plan een advies uit te brengen over de 
eventuele herziening van de regelgeving aangaande de handel in gezelschapsdieren - en 
dus ook over de voorwaarden voor de toelating.. 

1. De minister wacht het advies van de Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn af over de 
eventuele herziening van de regelgeving aangaande de handel in gezelschapsdieren.  
Is dit advies er ondertussen al? Zo ja, wat is de conclusie? 

2. De geldigheid van enkele toegelaten aanvoerders loopt dit jaar af. Zo is er 
bijvoorbeeld een erkenning die afloopt eind april 2017. 

Zal deze toelating verlengd worden? Wat is hiervoor dan de procedure? Wordt dit 
bijvoorbeeld gekoppeld aan een controle ter plaatse?

3. Als het advies van de Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn niet binnen is voor de 
einddatum van aflopende toelatingen en de regelgeving niet is aangepast, hoe zal de 
minister dan omgaan met een toelating die op afloopdatum is? Hoe zal de minister 
controleren dat bedrijven, die een afgelopen toelating hebben, niet verder zullen 
exporteren naar Vlaanderen zonder nieuwe toelating?
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1. De werkgroep van de Raad heeft zijn werkzaamheden nog niet beëindigd.

2. Om de toelating te verlengen, moet een nieuwe verklaring van de bevoegde 
autoriteit van het land van oorsprong ingediend worden bij de dienst Dierenwelzijn, 
waaruit blijkt dat de kwekerij ten minste voldoet aan de voorwaarden vastgelegd in 
de regelgeving. Bij elke aanvraag wordt bij de centrale autoriteit van het land van 
oorsprong nagegaan of de verklaring correct is.

3. Er zijn al verschillende buitenlandse uitvoerders van de lijst geschrapt. Er wordt 
inderdaad op toegekeken dat van deze uitvoerders geen dieren naar ons land 
gebracht worden, zowel tijdens controle ter plaatse bij invoerders als via controles 
van de Traces-documenten. Dat leverde tot dusver geen vaststelling van 
overtredingen op.


